



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA-NOVÉ MESTO
Junácka ul., č. 1, 832 91 Bratislava 3

*Komisia územného plánovania, urbanizmu a výstavby Miestneho zastupiteľstva
mestskej časti Bratislava-Nové Mesto*

V Bratislave, 11.09.2020

ZÁPISNICA č. 18/2020

z rokovania Komisie územného plánovania, urbanizmu a výstavby,
ktoré sa konalo dňa **10. septembra 2020.**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie.
2. Národné basketbalové centrum – informácia o investičnom zámere.
3. Rekonštrukcia hornej a dolnej stanice lanovky – informácia o spracovanej projektovej dokumentácii.
4. Preskúmanie Územného plánu zóny Kamenné sady v znení zmien a doplnkov.
5. Urbanistická štúdia zóny areál Palma, Bratislava, Návrh zadania.
6. URBAN RESIDENCE – Park – informácia o spracovanej dokumentácii.
7. Návrh na voľbu kandidátov do funkcie príslušiacich Okresného súdu Bratislava III.
8. Návrh riešenia žiadostí o odpustenie nájmu pre žiadateľov, ktorí požiadali o odpustenie nájmu v súvislosti s prijatými mimoriadnymi opatreniami k zabráneniu šírenia nebezpečnej nákazlivej choroby COVID-19.
9. Návrh na schválenie prenájmu pozemku za účelom prevádzkovania bufetu na Kuchajde pre spoločnosť STAR STILL s.r.o..
10. Návrh Dodatku č. 1 k Zásadám poskytovania stravovania dôchodcom a poskytovania finančného príspevku na stravovanie dôchodcom v Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.
11. Návrh Zásad poskytovania pomoci občanom v Sociálnej výdajni potravín a spotrebného tovaru v Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.
12. Návrh Zásad poskytovania jednorazových finančných výpomocí obyvateľom Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.
13. Návrh na zriadenie vecného bremena na časti pozemku – pozemku registra „C“ s parc. č. 12142/220 nachádzajúcom sa v katastrálnom území Nové Mesto vo vlastníctve Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto v prospech spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., sídlo: Čulenova ul., č. 6, 816 47 Bratislava za účelom zrealizovania preložky elektroenergetického zariadenia – podzemného káblového VN vedenia.
14. Monitorovacia správa plnenia rozpočtu MČ-BNM k 30.06.2020.
15. Návrh na štvrtú zmenu rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto na rok 2020.
16. Návrh na dočasné pozastavenie poskytovania dotácií z rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto v období od 01.10.2020 do 31.12.2021 z dôvodu nepriaznivej finančnej situácie v súvislosti s epidémiou COVID-19.
17. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 2/2017 zo dňa 14.2.2017, ktorým sa určujú pravidlá času predaja v obchode a času prevádzky služieb v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto v znení Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 5/2017 zo dňa 30.06.2017.
18. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020, ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v objekte TRŽNICA na Šancovej ulici č. 112, Bratislava.

19. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020, ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v Kreatívnom a kultúrnom centre Nová Cvernovka, Račianska ul., č. 78, 831 02 Bratislava.
20. Návrh na schválenie stanoviska miestneho zastupiteľstva k návrhu všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o ochrannom pásme pohrebísk na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy.
21. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach zriadených mestskou časťou Bratislava-Nové Mesto.
22. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 10/2019 zo dňa 10.12.2019 o miestnych daniach na území Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.
23. Návrh na schválenie predaja pozemku registra „C“ KN parc. č. 11903/350, v katastrálnom území Nové Mesto, pre manželov Akad. sochár Juraj Čutek a Viera Čuteková.
24. Návrh na schválenie predaja pozemku registra „C“ KN parc. č. 11903/351, v katastrálnom území Nové Mesto, pre Akad. sochára Rastislava Trizmu.
25. Návrh na schválenie predaja pozemku registra „C“ KN parc. č. 18121/3, v katastrálnom území Vinohrady, pre Ing. Vladimíra Zajaca.
26. Návrh na schválenie prenájmu pozemku registra „C“ KN parc. č. 11903/354, ktorý vznikol na základe geometrického plánu č. 003-GP/2019 oddelením od pozemku registra „C“ KN parc. č. 11903/208, v k. ú. Nové Mesto, pre spoločnosť East fund s.r.o.
27. Informácia o zámere prenajatia pozemkov registra „C“ KN parc. č. 4432/6 až 4432/15 – všetko vinica a 4375/4 až 4375/8 – všetka ostatná plocha v katastrálnom území Vinohrady za účelom obnovenia vinohradu na základe odbornej spolupráce s Ústredným kontrolným a skúšobným ústavom poľnohospodárskym v Bratislave.
28. Rôzne.

K bodu 1 – Otvorenie.

Rokovanie komisie otvoril a viedol predseda Komisie územného plánovania, urbanizmu a výstavby Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto Ing. arch. Peter Vaškovič.

Navrhol zaradiť za navrhnutý bod 16 bod 22. a doplniť do programu bod 27., materiály ku ktorému boli na rokovanie komisie dodané dodatočne, t.j. po rozposlaní pozvánky a navrhnutého programu. Program rokovania komisie jej členovia schválili jednomyselne, bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	7
ZA:	7

K bodu 2 – Národné basketbalové centrum – informácia o investičnom zámere.

Informácie k tomuto bodu programu poskytol Ing. arch. Vaškovič.

Informoval, že na oddelení životného prostredia a územného plánovania Miestneho úradu MČ BA-Nové Mesto sa uskutočnila pracovná konzultácia predstaviteľov Národnej basketbalovej asociácie o ich zámere prestavať a dostavať športovú halu na Pasienkoch a vytvoriť tu Národné basketbalové centrum. Nositeľ predmetného investičného zámeru sa rozhodol, napriek svojej pôvodnej požiadavke, spracovanú štúdiu na dnešnom rokovaní komisie územného plánovania, urbanizmu a výstavby neprezentovať. Ing. arch. Vaškovič uviedol, že objekt športovej haly na Pasienkoch predstavuje unikátnu budovu, pri návrhu a realizácii ktorej bola na začiatku 60. rokov minulého storočia použitá progresívna technológia a jedinečné statické riešenie strechy (lanová konštrukcia). Vďaka svojmu jedinečnému architektonickému stvárneniu a urbanistickému začleneniu do mestskej štruktúry bola táto hala zaradená medzi pamätihodnosti MČ BA-Nové Mesto. Upozornil, že návrh obnovy, rekonštrukcie, prestavby či dostavby tejto stavby bude, vzhľadom na hodnoty stavby, mimoriadne náročný a istotne bude pozorne sledovaný odbornou i laickou verejnosťou.

Doplňujúce informácie poskytol Ing. Anton Gábor, vedúci oddelenia životného prostredia a územného plánovania Miestneho úradu MČ BA-Nové Mesto.

Bez hlasovania.

K bodu 3 – Rekonštrukcia hornej a dolnej stanice lanovky – informácia o spracovanej projektovej dokumentácii.

Ing. arch. Vaškovič informoval, že bola spracovaná, resp. dokončená projektová dokumentácia pre rekonštrukciu hornej a dolnej stanice lanovky. Obstarávateľom tejto dokumentácie je príspevková organizácia MČ BA-Nové Mesto, EKO podnik-VPS. Riaditeľ EKO podniku-VPS v spolupráci s predsedom Komisie pre lanovku a Snežienku MZ MČ BA-Nové Mesto pripravujú prezentáciu tejto dokumentácie členom predmetnej komisie, na ktorej sa budú môcť zúčastniť všetci poslanci či členovia komisií MZ MČ BA-Nové Mesto, teda aj komisie pre územné plánovanie, urbanizmus a výstavbu.

Mgr. Vlačíky, predseda komisie pre lanovku a Snežienku, navrhol termín tejto prezentácie na 17.09.2020 o 15.00 hod. na samostatnom rokovaní komisie pre lanovku a Snežienku, pričom spracovaný projekt by mal prezentovať jej spracovateľ.

Bez hlasovania.

K bodu 4 – Preskúmanie Územného plánu zóny Kamenné sady v znení zmien a doplnkov.

Tento bod programu predstavil Ing. Anton Gábor, vedúci oddelenia životného prostredia a územného plánovania miestneho úradu.

Ing. arch. Vaškovič vyzdvihol dôležitosť a potrebu pravidelného preskúmavania aktuálnosti spracovaných a schválených územných plánov zón v zmysle platných ustanovení stavebného zákona.

Komisia po prerokovaní predloženého materiálu odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť zámer obstaráť nový Územný plán zóny Kamenné sady.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 8

ZA: 8

K bodu 5 – Urbanistická štúdia zóny areál Palma, Bratislava, Návrh zadania.

Materiál predstavil Ing. Anton Gábor, vedúci oddelenia životného prostredia a územného plánovania miestneho úradu. Uviedol, že pracovníci oddelenia pripravujú stanovisko MČ BA-Nové Mesto k predmetnému návrhu zadania.

Ing. arch. Vaškovič poznamenal, že členovia komisie pravdepodobne k návrhu zadania na dnešnom rokovaní komisie neuplatnia ucelené pripomienky, námety a odporúčania. Zároveň vyjadril požiadavku, aby členovia komisie mali možnosť oboznámiť sa so spracovaným stanoviskom mestskej časti a mať ho možnosť doplniť, resp. pripomienkovať. Mgr. Vlačíky uviedol, že riešené územie štúdie nadväzuje na územia, v ktorých sa nachádzajú značné ekologické záťaž. Ing. arch. Vaškovič požiadal Ing. Gábora, aby táto informácia bola zapracovaná do stanoviska mestskej časti k návrhu zadania.

Komisia súhlasí so spracovaním predmetnej urbanistickej štúdie a žiada vedúceho oddelenia územného plánovania, urbanizmu a výstavby miestneho úradu, aby pred vydaním stanoviska mestskej časti k návrhu zadania poskytol tento materiál členom komisie na ich oboznámenie sa s obsahom stanoviska, resp. na jeho pripomienkovanie.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 8

ZA: 8

K bodu 6 – URBAN RESIDENCE – Park – informácia o spracovanej dokumentácii.

Informácie k tomuto bodu programu poskytol Ing. arch. Vaškovič.

Ing. arch. Vaškovič informoval, že boli spracované, resp. dokončené dokumentácie pre povolenie procesy parku situovaného na pozemkoch, ktoré zverilo Hlavné mesto SR Bratislava MČ BA-Nové Mesto. Obstarávateľom dokumentácií a realizátorom parku bude spoločnosť Urban Residence, ktorá bude v krátkodobom horizonte (3 roky) park aj udržiavať, resp. starať sa o jeho údržbu. Časť parku by mala slúžiť ako venčovisko pre psov (ohradené), v parku by mal byť vybudovaný ucelený chodník („slučka“), primárne určený na prechádzky pre kočkujúce mamičky či mamičky s deťmi, mali by tu byť umiestnené lavičky, stoly s lavičkami a stolnotenisové stoly. V rámci parku sú navrhnuté do terénu zapustené skákacie trampolíny a podarilo sa doň zahrnúť aj hracie prvky pre telesne znevýhodnené deti.

Bez hlasovania.

K bodu 7 – Návrh na voľbu kandidátov do funkcie prísediacich Okresného súdu Bratislava III.

Ing. Stanislav Winkler k predloženému návrhu uviedol, že sa jedná o kandidátov, ktorí túto funkciu v minulosti už vykonávali a aktuálne sú navrhnutí na ďalšie funkčné obdobie.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	8
ZA:	7
ZDRŽALI SA:	1

K bodu 8 – Návrh riešenia žiadostí o odpustenie nájmu pre žiadateľov, ktorí požiadali o odpustenie nájmu v súvislosti s prijatými mimoriadnymi opatreniami k zabráneniu šírenia nebezpečnej nákazlivej choroby COVID-19.

Materiál predstavil Mgr. Vladimír Mikuš, riaditeľ príspevkovej organizácie mestskej časti EKO podnik-VPS.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	8
ZA:	7
ZDRŽALI SA:	1

K bodu 9 – Návrh na schválenie prenájmu pozemku za účelom prevádzkovania bufetu na Kuchajde pre spoločnosť STAR STILL s.r.o.

Materiál predstavil Mgr. Vladimír Mikuš, riaditeľ príspevkovej organizácie EKO podnik-VPS.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	8
ZA:	2
ZDRŽALI SA:	1
PROTI:	5

K bodu 10 – Návrh Dodatku č. 1 k Zásadám poskytovania stravovania dôchodcom a poskytovania finančného príspevku na stravovanie dôchodcom v Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.

Informácie k tomuto bodu podala pani Andrea Tomšů z oddelenia sociálnych služieb miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh s pripomienkou, aby bola upravená navrhnutá hranica v príjmovom pásme zo 430,- EUR na 450,- EUR vrátane.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 8
ZA: 8

K bodu 11 – Návrh Zásad poskytovania pomoci občanom v Sociálnej výdajni potravín a spotrebného tovaru v Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.

Informácie k tomuto bodu rokovania podala pani Vladislava Janovičová z oddelenia sociálnych služieb miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 7
ZA: 5
ZDRŽALI SA: 2

K bodu 12 – Návrh Zásad poskytovania jednorazových finančných výpomocí obyvateľom Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.

Informácie k tomuto bodu rokovania poskytol Mgr. PhDr. Martin Bednár z oddelenia sociálnych služieb miestneho úradu.

Ing. Árva predložil k tomuto materiálu pozmeňujúci návrh – v článku 6 bod 4 predloženého materiálu uviesť namiesto pôvodného znenia navrhnuté znenie: „výška príspevku je 100,- EUR bez časového ohraničenia“.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 8
ZA: 8

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh s komisiou schváleným pozmeňovacím návrhom.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 8
ZA: 8

K bodu 13 – Návrh na zriadenie vecného bremena na časti pozemku – pozemku registra „C“ s parc. č. 12142/220 nachádzajúcom sa v katastrálnom území Nové Mesto vo vlastníctve Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto v prospech spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., sídlo: Čulenova ul., č. 6, 816 47 Bratislava za účelom zrealizovania preložky elektroenergetického zariadenia – podzemného káblového VN vedenia.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Mgr. Mäsiarová z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 8
ZA: 8

K bodu 14 – Monitorovacia správa plnenia rozpočtu MČ-BNM k 30.06.2020.

Monitorovaciu správu predstavila Ing. Paracková, vedúca oddelenia hospodárskeho a finančného miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu vziať monitorovaciu správu na vedomie.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 8
ZA: 8

K bodu 15 – Návrh na štvrtú zmenu rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto na rok 2020.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Ing. Paracková, vedúca oddelenia hospodárskeho a finančného miestneho úradu.

Členovia komisie diskutovali najmä o navrhnutom znížení príspevku mestskej časti na činnosť EKO-podniku VPS, ako aj o navrhnutých výdavkoch na viacúčelové vozidlo a mechanizáciu pre údržbu verejných priestorov.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 8
ZA: 0
ZDRŽALI SA: 8

K bodu 16 – Návrh na dočasné pozastavenie poskytovania dotácií z rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto v období od 01.10.2020 do 31.12.2021 z dôvodu nepriaznivej finančnej situácie v súvislosti s epidémiou COVID-19.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Ing. Paracková, vedúca oddelenia hospodárskeho a finančného miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 7
ZA: 3
ZDRŽALI SA: 4

K bodu 17 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 10/2019 zo dňa 10.12.2019 o miestnych daniach na území Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Ing. Paracková, vedúca oddelenia hospodárskeho a finančného miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 7
ZA: 5
ZDRŽALI SA: 2

K bodu 18 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 2/2017 zo dňa 14.2.2017, ktorým sa určujú pravidlá času predaja v obchode a času prevádzky služieb v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto v znení Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 5/2017 zo dňa 30.06.2017.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Ing. Kutarňová z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	7
ZA:	4
ZDRŽALI SA:	3

K bodu 19 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020, ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v objekte TRŽNICA na Šancovej ulici č. 112, Bratislava.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Ing. Kutarňová z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	7
ZA:	7

K bodu 20 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020, ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v Kreatívnom a kultúrnom centre Nová Cvernovka, Račianska ul., č. 78, 831 02 Bratislava.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Ing. Kutarňová z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	7
ZA:	7

K bodu 21 – Návrh na schválenie stanoviska miestneho zastupiteľstva k návrhu všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o ochrannom pásme pohrebísk na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Mgr. Biharyová z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu.

Ing. arch. Vaškovič poznamenal, že na rokovaní Komisie dopravy, informačných systémov, životného prostredia a ochrany verejného poriadku MZ MČ BA-Nové Mesto predniesol k predloženému návrhu stanoviska MČ pozmeňujúci návrh, ktorý členovia predmetnej komisie jednomyselne schválili.

Ing. Winkler uviedol, že predmetný pozmeňujúci návrh prednesie na zasadnutí Miestnej rady MZ MČ BA-Nové Mesto.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 7
ZA: 5
ZDRŽALI SA: 2

K bodu 27 – Informácia o zámere prenajatia pozemkov registra „C“ KN parc. č. 4432/6 až 4432/15 – všetko vinica a 4375/4 až 4375/8 – všetka ostatná plocha v katastrálnom území Vinohrady za účelom obnovenia vinohradu na základe odbornej spolupráce s Ústredným kontrolným a skúšobným ústavom poľnohospodárskym v Bratislave.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Mgr. Biharyová z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a predmetnú informáciu berie na vedomie.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 7
ZA: 7

K bodu 22 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. .../2020 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach zriadených mestskou časťou Bratislava-Nové Mesto.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Mgr. Sedlačíková, poverená vedením oddelenia školstva Miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 7
ZA: 7

K bodu 23 – Návrh na schválenie predaja pozemku registra „C“ KN parc. č. 11903/350, v katastrálnom území Nové Mesto, pre manželov Akad. sochár Juraj Čutek a Viera Čuteková.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Mgr. Kozáková z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 7
ZA: 0
ZDRŽALI SA: 0
PROTI: 7

K bodu 24 – Návrh na schválenie predaja pozemku registra „C“ KN parc. č. 11903/351, v katastrálnom území Nové Mesto, pre Akad. sochára Rastislava Trizmu.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Mgr. Kozáková z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu.

Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ: 7
ZA: 0
ZDRŽALI SA: 0
PROTI: 7

K bodu 25 – Návrh na schválenie predaja pozemku registra „C“ KN parc. č. 18121/3, v katastrálnom území Vinohrady, pre Ing. Vladimíra Zajaca.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Mgr. Kozáková z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu. Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh bez pripomienok.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	7
ZA:	0
ZDRŽALI SA:	0
PROTI:	7

K bodu 26 – Návrh na schválenie prenájmu pozemku registra „C“ KN parc. č. 11903/354, ktorý vznikol na základe geometrického plánu č. 003-GP/2019 oddelením od pozemku registra „C“ KN parc. č. 11903/208, v k. ú. Nové Mesto, pre spoločnosť East fund s.r.o.

Informácie k tomuto bodu programu poskytla Mgr. Kozáková z oddelenia právneho, podnikateľských činností, evidencie súpisných čísiel a správy majetku miestneho úradu. Komisia prerokovala predložený materiál a odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť návrh s pripomienkou, aby uzavretá nájomná zmluva bola zapísaná v katastri nehnuteľností.

Hlasovanie: PRÍTOMNÍ:	7
ZA:	5
ZDRŽALI SA:	1
PROTI:	1

K bodu 28 – Rôzne

K tomuto bodu programu neboli žiadne návrhy.

Ing. arch. Peter Vaškovič v. r.

predseda komisie ÚPUaV

Miriam Šujanová v. r.

zapisovateľka komisie ÚPUaV